## Экопросвещение в новом выпуске журнала «Окружающая среда Санкт-Петербурга»



Вышел в свет 8-ой выпуск городского экологического журнала. Номер посвящен экологическому просвещению.

С приветственным словом к читателям выступили председатель комитета по образованию Жанна Воробьева и вицепрезидент Русского географического общества, директор Института наук о Земле Санкт-Петербургского государственного университета Кирилл Чистяков.

страницах журнала размещена информация об экологическом просвещении Санкт-Петербурге, образовании В развитии экологического волонтерства В городе. затронуты Также вопросы эковоспитания дошкольников многое И другое.

Персоной номера стал Сергей Инге-Вечтомов, академик РАН, профессор кафедры генетики и биотехнологии СПбГУ, директор Санкт-Петербургского филиала Института общей генетики им. Н.И. Вавилова РАН. А в традиционной рубрике «Экотуризм» можно узнать о заповедниках Москвы и Новгородской области.

Напомним, журнал «Окружающая среда Санкт-Петербурга» ЧТО выпускается государственным геологическим предприятием «Специализированная «Минерал», Комитета фирма ПО ПО заказу природопользованию, окружающей обеспечению охране среды экологической безопасности.